

**Конкурсній комісії з добору
кандидатів на посади членів
НКРЕКП**

Заява про участь у конкурсі

Все у світі відносно, проте баланс має бути у всьому. Знайдений і встановлений. Це твердження є стійким мотивом для роботи на посадах, де пошук реального балансу інтересів для дуже різних, а іноді протилежних учасників, є комплексним та захоплюючим процесом.

Звертаюсь до конкурсної комісії з добору кандидатів на посади членів Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, із пропозицією розглянути мою кандидатуру на конкурсну посаду.

Мій досвід роботи в електроенергетичному секторі економіки близько 10 років. Я займав керівні посади у різних великих електророзподільних компаніях та у оператора системи передачі. За цей шлях у мене сформувалось повне уявлення про енергетичний комплекс в Україні, з урахуванням його складності та багатофакторної регіональної специфіки. На сьогодні в мене є чітке розуміння проблем та дисбалансів як в електроенергетичній так і в комунальній сферах, котрі потрібно вирішувати та усувати. Реформи на енергетичних ринках, котрі вже відбулись та знаходяться на ранній стадії реалізації – це вірні кроки, їх слід продовжувати, проте, на мій погляд, всі учасники ринків повинні бути більш рішучими у процесі їх перебудови. А у кінцевому випадку всі учасники ринків мають бути у вигаші, але без компромісів не обійтись.

Цілі, які я ставлю перед собою, приймаючи участь у конкурсі, є долучення мого досвіду та енергії для подолання кризових явищ, котрі сьогодні спостерігаються на енергетичних ринках та побудови самодостатніх систем, котрі повинні функціонувати на зрозумілих та прийнятних ринкових принципах.

На сьогодні, працюючи на посаді заступника директора департаменту з корпоративного управління Фонду державного майна України, я кожен день стикаюсь із проблематикою котра є на різних енергетичних підприємствах, які

знаходять в його управлінні (генерація електричної енергії, розподіл електричної енергії, постачання електричної енергії, теплоелектроцентралі). В мене є чітке розуміння які саме заходи необхідно реалізувати для подолання кризових явищ.

Усвідомлюю масштабність та складність цієї роботи, вірю в успіх та готовий взяти відповідальність за прийняття чітких рішень.

З повагою

Мягков Антон Євгенович

